# 2020年部门综合预算公开信息

部 门 名 称: 麟游县总工会

保密审查情况:已审查

部门主要负责人审签情况:已审签

#### 麟游县总工会 2020 年部门综合预算说明

#### 一、部门主要职责

- (一)围绕县委、县政府工作大局,组织动员广大职工开展"中国梦·劳动美"主题实践活动, 发挥工人阶级主力军作用,为促进我县经济社会又好又快发展做贡献。
- (二)指导全县各级工会组织建立健全以职工代表大会为基础的民主管理制度,深化厂务公开民主管理,切实保障职工"四权"。
  - (三)推动企业建立平等协商、集体合同制度,开展工资集体协商,维护职工的合法权益。
- (四)认真贯彻"组织起来、切实维权"的工作方针,维护职工的政治、经济、文化和社会权利, 努力构建和谐劳动关系。
- (五)对涉及职工合法权益的重大问题进行调查研究,提出意见和建议;参与协调处理职工群体 突发事件,维护职工队伍稳定。
  - (六)做好帮扶救助工作,切实为困难职工排忧解难,解决生产生活中的实际问题。
- (七)组织开展群众性职工文化活动,不断提高职工思想道德素质和科学文化素质,培养"四有" 职工队伍,不断发展工人阶级先进性。
  - (八)收好、管好、用好工会经费,强化工会资产监督管理,保证工会资产增值保值。

#### 二、2020年年度部门工作任务

- 1、强化职工文体活动。指导基层工会开展职工书屋示范点创建活动,五一前夕开展"不忘初心、牢记使命·党史中国史"知识竞赛活动,6 月下旬开展迎"七一"职工摄影展,9 月下旬开展全县"迎国庆"职工运动会,10 月份邀请市总"文艺轻骑兵"进企业、进基层开展慰问演出,组织干部职工积极参加全市"好身体、好精神、好生活"职工"三好"网上主题健步行活动。
- **2、深化劳动技能竞赛。**五一前开展劳模慰问及体检工作。8月份指导各基层工会广泛开展以"当好主人翁、建功新时代"为主题的职工劳动技能竞赛。
- 3. 深化职工素质提升。4 月份评选表彰一批"技术能手、带徒名师","七夕"前联合县妇联、团县委举办全县青年联谊会。9 月份开展"寻找最美农民工"活动,评选表彰一批"最美农民工"。
- 4. 着力打造帮困解困普惠服务体系。8 月份深入全县重点项目建设施工现场等开展送清凉活动, 慰问一线干部职工。9 月份开展"金秋助学"活动,帮助困难职工解决子女上学难的问题。12 月份广 泛开展面向公安民警、医疗一线、困难职工的送温暖活动。年内依托官坪社区建设"爱心驿站"、"母 婴关爱室"各1个。
- **5. 深化工会组织规范化建设提升年活动**。10 月份组织召开全县基层工会规范化建设流动现场会。 开展工会组织和会员实名制管理,规范会员关系转接。
- 6. 持续推进八大群体集中入会工作。深入开展百人以上企业建会专项行动,持续推进非公企业和 社会组织建会,加强对货车司机、快递员等重点群体建会入会,9月份举办"农民工集体入会仪式"。 持续巩固提升两亭工业园区"农民工爱心超市"管理运行水平。6月份建设工业园区"货车司机爱心

驿站"暨"农民工服务站"。跟进全县机构改革工作要求,理顺我县产业工会设置。加强基层工会动态管理,及时调整基层工会的组织体制、管理模式。

#### 三、部门预算单位构成

从预算单位构成看,本部门的部门预算包括部门本级(机关)预算,无二级单位。

#### 四、部门人员情况说明

截止 2019 年底,麟游县总工会总编制 8 名,其中行政编制 3 名,事业编制及工勤人员 5 名;实有在职人员 6 人,离休人员 0 人,退休 5 人,遗属及六十年代 0 人。

#### 五、部门国有资产占有使用及资产购置情况说明

截至 2019 年 12 月 31 日,县总工会共有车辆 0 辆,单价 20 万元以上的设备 0 套。2020 年县总工会未安排购置车辆及购置单价 20 万元以上的设备。

#### 六、部门预算绩效目标说明

2020年本部门实现了绩效目标管理全覆盖,涉及一般公共预算当年拨款 936360 元,政府性基金 预算当年拨款 0 元。

#### 七、2020年部门预算收支说明

#### (一) 收支预算总体情况

2020年本部门预算收入936360元,其中一般公共预算拨款收入936360元,2020年本部门预算收入较上年增加189090元,主要原因是2020年调入一人;2020年本部门预算支出936360元,其中

一般公共预算拨款支出 936360 元, 2020 年本部门预算支出较上年增加 189090 元, 主要原因是 2020年调入一人。

#### (二) 财政拨款收支情况

2020年本部门财政拨款预算收入936360元,其中一般公共预算拨款收入936360元,2020年本部门预算收入较上年增加189090元,主要原因是2020年调入一人;2020年本部门预算支出936360元,其中一般公共预算拨款支出936360元,2020年本部门预算支出较上年增加189090元,主要原因是2020年调入一人。

- (三)一般公共预算拨款支出明细情况
- 1、一般公共预算当年拨款规模变化情况

2020年本部门一般公共预算拨款支出 936360元, 较上年增加 189090元, 主要原因是 2020年调入一人。

2、支出按功能科目分类的明细情况

本部门 2020 年一般公共预算支出 936360 元,其中:行政运行(2012901) 39800 元,工会事务(2012906) 452440 元,其他群众团体事务支出(2012999) 99760 元,机关事业单位基本养老保险缴费支出(2080505) 65130 元,机关事业单位职业年金缴费支出(2080506) 32560 元,财政对工伤保险基金的补助(2082702) 800 元,其他财政对社会保险基金的补助(2082799) 15840 元,其他社会保障和就业支出(2089901) 150000 元,财政对职工基本医疗保险基金的补助(2101201) 32220 元,

住房公积金 47810 元。

- 3、支出按经济科目分类的明细情况
- (1) 2020 年本部门一般公共预算支出 936360 元,其中:工资福利支出(301) 614560 元,商品和服务支出(302) 216200 元,对个人和家庭的补助支出(303) 105600 元;其中工资和福利支出较上年增长 178050 元,主要原因是 2020 年调入一人;商品和服务支出较上年增长 7200,主要原因是2020 年调入一人;对个人和家庭的补助较上年增加 3840 元,主要原因是2020 年调入一人。
- (2) 2020 年本部门一般公共预算支出 936360 元, 其中: 机关工资福利支出 (501) 614560 元, 机关商品和服务支出 (502) 216200 元, 对个人和家庭的补助 (506) 105600 元, 主要原因是 2020 年调入一人。
  - (四)政府性基金预算支出情况
  - 2020年县总工会局无政府性基金预算收支,并已公开空表。
  - (五) 国有资本经营预算拨款收支情况
  - 2020年县总工会无国有资本经营预算拨款收支,并已公开空表。
  - (六)"三公"经费等预算情况
- 2020年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出2500元,其中:公务接待费2500元,公务用车运行维护费0元,"三公"经费预算数较2019年"三公"经费预算减少500元,原因主要是守中央八项规定,减少公务接待次数和标准。

(七)机关运行经费安排情况

本部门 2020 年机关运行经费预算安排 46200 元, 较上年增加 7200 元, 主要原因是 2020 年调入一人。

(八) 政府采购情况

2020年县总工会政府采购预算,并已公开空表

#### 八、2020年专项资金预算说明

2020年部门专项资金列入部门预算的项目共计 220000 元。

- 1、县级困难职工脱困解困、送温暖及劳模管理经费 150000 元,主要用于困难职工脱困解困、送温暖及劳模管理使用。
  - 2、工人俱乐部经费 20000 元, 主要用于工人俱乐部阵地建设和活动支出。
- 3、职工互助保障专项补助县级配套资金 50000 元, 主要用于职工互助保险补助, 帮助减轻患病会员负担。

#### 九、专业名词解释

1、"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行费反映单位公务用车车辆购置支出(含车辆购置税)及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位

按规定开支的各类公务接待支出。

2、机关运行经费: 指各部门的公用经费,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

# 目 录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2020年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2020年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2020年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2020年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2020年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)(5)(6)(7)(8)	否	
表 18	2020 年部门整体支出绩效目标表	否	

### 2020年部门综合预算收支总表

							业: 兀
收 入				支	出		
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算	936360	一、部门预算	936360	一、部门预算	936360	一、部门预算	936360
1、财政拨款	936360	1、一般公共服务支出	742000	1、人员经费和公用经费	716360	1、人员经费和公用经费	716360
(1) 一般公共预算拨款	936360	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	614560	(1) 工资福利支出	614560
其中: 专项资金列入部门预算的项目		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	46200	(2) 商品和服务支出	46200
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	55600
(3) 国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中: 纳入财政专户管理的收费		8、社会保障和就业支出	162140	(7) 对个人和家庭的补助	55600	2、专项业务经费支出	220000
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出	32220	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	170000
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	50000
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	220000	(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解部分)		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	170000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助	50000		
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	936360	本年支出合计	936360	本年支出合计	936360	本年支出合计	936360
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	936360	支出总计	936360	支出总计	936360	支出总计	936360

### 2020年部门综合预算收入总表

													+177:	
单位名称		一般公共预算	预算拨款	政府性	府性 上级	上级   事业	事业 対附属	对附属	用事业		上年结转	Ê	上年	++ /.
	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	补助 收入	事业 收入	単位 经营 收入	单位上 缴收入	基金弥 补收支 差 额	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	实户 资金 余额	其他 收入
麟游县总工会	936360	936360												
合计														

### 2020年部门综合预算支出总表

		公共预	公共预算拨款		事业	对附 事业单 属单	上年实	其他	上年结转			
单位名称	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	收入	位经营 收入	位上 缴收 入	户资金 余额	收入	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转
麟游县总工会	936360	936360										
合计												

# 2020年部门综合预算财政拨款收支总表

III-				+	. II	<del>_</del>	型: 兀
<u>收</u> 入 项目	3至44条	中张八利日(拉士米)	3石 /约 坐h	支 取应延停士山经济利日(按土米)	出 预算数	如门荡符士山及汶利旦(拉土米)	预算数
	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)		部门预算支出经济科目(按大类)	
一、财政拨款	936360	一、财政拨款	936360	一、财政拨款	936360	一、财政拨款	936360
1、一般公共预算拨款	936360	1、一般公共服务支出	742000	1、人员经费和公用经费	716360	1、人员经费和公用经费	716360
其中: 专项资金列入部门预算的项目	936360	2、外交支出		(1) 机关工资福利支出	614560	(1) 工资福利支出	614560
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出	46200	(2) 商品和服务支出	46200
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	55600
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4)资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出	162140	(7) 对个人和家庭的补助	55600	2、专项业务经费支出	220000
		9、卫生健康支出	32220	(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	170000
		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	50000
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出	220000	(3) 对个人和家庭的补助	
		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出	170000	(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助	50000		
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计	936360	本年支出合计	936360	本年支出合计	936360	本年支出合计	936360
上年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计	936360	支出总计	936360	支出总计	936360	支出总计	936360

#### 2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

						<b>半世:</b> 兀
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计	936360	670160	46200	220000	
201	一般公共服务支出	592000	475800	46200	70000	
20129	群众团体事务	592000	475800	46200	70000	
2012901	行政运行	39800	29600	10200		
2012906	工会事务	452440	416440	36000		
2012999	其他群众团体事务支出	99760	29760		70000	
208	社会保障和就业支出	264330	114330		150000	
20805	行政事业单位离退休	97690	97690			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	65130	65130			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	32560	32560			
20827	财政对其他社会保险基金的补助	16640	16640			
2082702	财政对工伤保险基金的补助	800	800			
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	15840	15840			
20899	其他社会保障和就业支出	150000			150000	
2089901	其他社会保障和就业支出	150000			150000	
210	卫生健康支出	32220	32220			
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	32220	32220			
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补助	32220	32220			
221	住房保障支出	47810	47810			
22102	住房改革支出	47810	47810			
2210201	住房公积金	47810	47810			

### 2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)

					- 一
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	716360	670160	46200	
201	一般公共服务支出	522000	475800	46200	
20129	群众团体事务	522000	475800	46200	
2012901	行政运行	39800	29600	10200	
2012906	工会事务	452440	416440	36000	
2012999	其他群众团体事务支出	29760	29760		
208	社会保障和就业支出	114330	114330		
20805	行政事业单位离退休	97690	97690		
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	65130	65130		
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	32560	32560		
20827	财政对其他社会保险基金的补助	16640	16640		
2082702	财政对工伤保险基金的补助	800	800		
2082799	其他财政对社会保险基金的补助	15840	15840		
210	卫生健康支出	32220	32220		
21012	财政对基本医疗保险基金的补助	32220	32220		
2101201	财政对职工基本医疗保险基金的补助	32220	32220		
221	住房保障支出	47810	47810		
22102	住房改革支出	47810	47810		
2210201	住房公积金	47810	47810		

### 2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

						平位: 儿
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计	936360	670160	46200	220000	
301	工资福利支出	614560	614560			
30101	基本工资	335620	335620			
30102	津贴补贴	100420	100420			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	65130	65130			
30109	职业年金缴费	32560	32560			
30110	职工基本医疗保险缴费	32220	32220			
30112	其他社会保障缴费	800	800			
30113	住房公积金	47810	47810			
30199	其他工资福利支出					
302	商品和服务支出	216200		46200	170000	
30201	办公费	18500		15000	170000	
30202	印刷费	2000		2000		
30205	水费	1000		1000		
30206	电费	5000		5000		
30207	邮电费	0000		3000		
30208	取暖费	8020		8020		
30211	差旅费	15000		15000		
30213	维修(护)费	10000		10000		
30214	租赁费					
30215	会议费					
30216	培训费					
30217	公务接待费					
30224	被装购置费					
30226	· 劳务费					
30231	公务用车运行维护费					
30239	其他交通费用					
303	对个人和家庭的补助	105600	55600		50000	
30301	离休费	100000	00000		00000	
30305	生活补助					
30399	其他对个人和家庭的补助	105600	55600		50000	
310		100000	00000		00000	
312	对企业补助					
399	其他支出					
000	] ガ心入山					

# 2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

				,	<u>単位: 兀</u>
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合 计	716360	670160	46200	
301	工资福利支出	614560	614560		
30101	基本工资	335620	335620		
30102	津贴补贴	100420	100420		
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	65130	65130		
30109	职业年金缴费	32560	32560		
30110	职工基本医疗保险缴费	32220	32220		
30112	其他社会保障缴费	800	800		
30113	住房公积金	47810	47810		
302	商品和服务支出	46200		46200	
30201	办公费	15000		15000	
30202	印刷费	2000		2000	
30205	水费	1000		1000	
30206	电费	5000		5000	
30207	邮电费				
30208	取暖费	8020		8020	
30211	差旅费	15000		15000	
30213	维修(护)费				
30214	租赁费				
30215	会议费				
30216	培训费				
30217	公务接待费				
30224	被装购置费				
30226	劳务费				
30231	公务用车运行维护费				
30239	其他交通费用				
303	对个人和家庭的补助	55600	55600		
30301	离休费				
30305	生活补助				
30399	其他对个人和家庭的补助	55600	55600		
310	资本性支出 对企业补助				
312	<u>利定业科助</u>   其他支出	0	0	0	
บบป	1	U	l U	l U	

#### 2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	
	合 计	936360	670160	46200	220000	
501	机关工资福利支出	614560	614560			
50101	工资奖金津补贴	436040	436040			
50102	社会保障缴费	130710	130710			
50103	住房公积金	47810	47810			
50199	其他工资福利支出					
502	机关商品和服务支出	216200		46200	170000	
50201	办公经费	216200		46200	170000	
50202	会议费					
50203	培训费					
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费					
50206	公务接待费					
50208	公务用车运行维护费					
50209	维修(护)费					
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助	105600	55600		50000	
50901	社会福利和救助					
50905	离退休费				50000	
50999	其他对个人和家庭补助	105600	55600			
599	其他支出					

#### 2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

					<b>平</b> 型: 兀	
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注	
	合 计	716360	670160	46200		
501	机关工资福利支出	614560	614560			
50101	工资奖金津补贴	436040	436040			
50102	社会保障缴费	130710	130710			
50103	住房公积金	47810	47810			
502	机关商品和服务支出	46200		46200		
50201	办公经费	46200		46200		
50202	会议费					
50203	培训费					
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费					
50206	公务接待费					
50208	公务用车运行维护费					
50209	维修(护)费					
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助	55600	55600			
50901	社会福利和救助					
50905	离退休费					
50999	其他对个人和家庭补助	55600	55600			
599	其他支出					
					_ t	

#### 2020年部门综合预算政府性基金收支表

					.1.	·	<u></u> , )u
收 )				支	出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4)债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

#### 2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

						项目名	 3称		平世:	
科目编码	科目名称	合计	县级困难职 工脱困解 困、送温暖 及劳模管理 经费	工人俱乐部经费	职工互助 保障专项 补助县级 配套资金					备 注 注
	合 计	220000	150000	20000	50000					
301	工资福利支出									
30102	津贴补贴									
30199	其他工资福利支出									
302	商品和服务支出	170000	150000	20000						
30201	办公费	170000	150000	200000						
30207	邮电费									
30211	差旅费									
303	对个人和家庭的补助	50000			50000					
30305	生活补助	50000			50000					
310	资本性支出									
312	对企业补助									
399	其他支出									

#### 2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

									<b>毕业:</b> 兀
						项目	目名称		
科目编码	科目名称	合计	县级困难职 工脱困解困、 送温暖及劳 模管理经费	工人俱 乐部经 费	职工互助 保障专项 补助县级 配套资金				备注
	合 计	220000	150000	20000	50000				
501	机关工资福利支出								
50101	工资奖金津补贴								
50199	其他工资福利支出								
502	机关商品和服务支出	170000	150000	20000					
50201	办公经费	170000	150000	20000					
503	机关资本性支出(一)								
505	对事业单位经常性补助								
506	对事业单位资本性补助								
507	对企业补助								
509	对个人和家庭的补助	50000			50000				
50901	社会福利和救助	50000			50000				
599	其他支出								

#### 2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

预算单				结转金额		功能 分类	功能分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类	结转 资金
位代码	位名称	目名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	科目代码	利目 名称	科目代码	利目 名称	名称	性质

### 2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		采购项目	采购目录	购买服	规格型号	数量	部门 科目	经济 编码	政府科目		实施采
类	款	项	<b>一</b>	<b>本</b> 與日米	务内容	<b>观</b> 俗至 5	<b>双</b> 里	类	款	类	款	购时间

表十六

#### 2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

单位:元

		2019年 2020年														-1 1	и: ,										
					2019年									2020年								增	咸变化	情况			
		一般	公共预	算拨款安持	排的"三公'	" 经费	<b>预算</b>				一般	公共预	算拨款安持	非的"三公'	'经费	<b>预算</b>						公共预9 '三公"		安排的			
						6用车则 运行维护						因			5用车则 运行维护									5用车购 运行维护			
单位名称	合计	小计	因公出国境费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国(境)费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	会议费	培训费	合计	小计	因公出国境费用	公务接待费	小计	公务 用车置费	公务用车运行维护费	会议费	培训费
麟游县总工会	3481	3481	0	3481	0	0	0	0	0	2500	2500	0	2500	0	0	0	0	0	-981	-981	0	-981	0	0	0	0	0
合计																											

2020年本部门一般公共预算"三公"经费预算支出2500元,其中:公务接待费2500元,公务用车运行维护费0元,会议费0元。"三公"经费预算数较2019年"三公"经费预算减少981元,原因主要是原因主要是遵守中央八项规定,减少公务接待次数和标准。因疫情影响,2020年不召开全委会。

#### 表十七

### 2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)

	专项(项目)	) 名称	县级困难职工脱困解困、送温暖	
	主管部门	,1	麟游县总工会	
	项目实施。	—————— 单位	麟游县总工会	
			年度资金总额:	150000
	资金金 <sup>2</sup> (元)	额	其中: 财政拨款	150000
	()()		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 困	唯职工解困脱团	目,自主创业扶持	
目标	目标 2: 为金	全县重点项目、	企事业单位一线职工送温暖,激发干事	 敦情
	目标 3: 开	展劳模体检、愿	禁问	
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1: 县级困难职工脱困解困、送温暖及	劳模管 15 万元
			指标 2:	
			指标 3:	
			指标 4:	
	产出指标	数量指标	指标 5:	
	产出指标		指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
			指标 9:	
绩效		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
指标		经济效益 指标	指标 1:	
		VI & 24 V	指标 1: 扶持困难职工创业人数	50 人
		社会效益 指标	指标 2: 送清凉、送温暖覆盖人数	1000 人
	效益指标	14.41,	指标 3: 关爱劳模覆盖人数	38 人
		元社 休息	指标 1: 持续带动全县困难职工创业	10 人
		可持续影 响指标	指标 2: 进行常态化送温暖, 暖人心	500 人
		144H h4.	指标 3: 形成持续学习劳模的氛围	氛围浓
	准辛申	肥夕 小	指标 1: 困难职工满意度	100%
	満意度 指标	服务对象 满意度指标	指标 2: 一线职工满意度	100%
	1 → h1.	14.12.1×111.11.	指标 3: 劳模满意度	100%

#### 表十七

### 2020年部门专项业务经费绩效目标表(2)

	专项(项目)	) 名称	工人俱乐部经验	费
	主管部	,1		<u> </u>
	项目实施	<b>单位</b>	麟游县总工会	<u> </u>
			年度资金总额:	20000
	资金金 (元)	额	其中: 财政拨款	20000
	()6)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 开	展丰富多样的汽	舌动	
目标	目标 2:			
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1: 开展文体活动金额	20000 元
			指标 2: 开展文体活动次数	3 次
			指标 3: 开展活动丰富度	5 种
			指标 4:	
	   产出指标	数量指标	指标 5:	
	) 山1日7小		指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
			指标 1: 专项资金使用时间	全年
绩效		时效指标	指标 1:	
指标		经济效益 指标	指标 1:	
		九人光光	指标 1: 覆盖职工参与活动人数	5000 人
	-1 1/ 1/ 1-	社会效益 指标	指标 2: 提升工会影响力	很大提升
	效益指标		指标 3:	
		可持续影	指标 1: 每年参与人数增加	7 次
		円分供影	指标 2: 对职工的影响力增大	影响力增大
			指标 3:	
	.,, .		指标 1: 职工对活动开展的满意度	100%
	満意度 指标	服务对象	指标 2: 职工对活动的丰富度的满意度	>90%
	1日 作小	满意度指标	指标 3:	

#### 表十七

### 2020年部门专项业务经费绩效目标表(3)

	专项(项目)	) 名称	职工互助保障专项补助县组	
	主管部门	,1	麟游县总工会	
	项目实施。	单位	麟游县总工会	
			年度资金总额:	50000
	资金金 <sup>~</sup> (元)	额	其中: 财政拨款	50000
	()6)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1: 增加	加参保人数		
目标	目标 2: 对	参保人员进行补	<b>小贴,减轻负担</b>	
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标1: 参保补贴金额	7 万元
			指标 2: 参加保险人数	7000 人
			指标 3:	
			指标 4:	
	   产出指标	数量指标	指标 5:	
	) III 1 H 1/1		指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
			指标 9:	
绩效		时效指标	指标 1: 专项资金使用时间	全年
指标		经济效益 指标	指标 1: 参保金额	60 万元
		31 V <del>34 34</del>	指标 1: 赔付金额	40 万元
	)	社会效益 指标	指标 2: 赔付人数	10 万人
	效益指标	7,117	指标 3:	*****
		司杜/4.思/	指标 1: 每年参保人数增加数	1000 人
		可持续影 响指标	指标 2: 赔付次数	无限次
		. 44 E E4.	指标 3:	
			指标 1: 职工对赔付力度的满意度	100%
	满意度	服务对象	指标 2: 职工对于参加保险的满意度	100%
	指标	满意度指标	指标 3 <b>:</b>	有效提升

### 2020 年部门整体支出绩效目标表

部门(	単位) 名称		膨				
	<b>ビタ わ</b> な		之		预算金额 (元)		
	任务名称		主要内容	总额	财政拨款	其他资金	
	任务1	人员工资利	P公用经费	716360	716360		
年度 主要	任务2	对困难职工 目、一线职	进行脱困解困、对重点项 工送温暖	140000	140000		
任务	任务 3	对劳模进行	管理、宣传	10000	10000		
	任务 4	文体活动四	<b>库地建设和开展文体活动</b>	20000	20000		
	任务 5	职工互助保	障进行补贴	50000	50000		
		金额行	合计	936360	936360		
年度 总体 目标	目标 3: 激发目标 4: 宣传目标 5: 开户	展文体活动					
	一级指标	二级指标	指标内容		指标	京值	
			指标 1: 扶持困难职工 指标 2: 送温暖覆盖人 指标 3: 关爱劳模人数	数	50 1000 38	0人	
			指标 4: 开展活动次		3		
	产出指标	数量指标	指标 5: 活动丰富度	%X	5 -	-	
	) EIJE//J	双重頂你	指标 6: 参保补贴金额	娇			
年			指标 7: 参加保险人		7000		
度			指标 1: 参保金额	**	60 7		
绩 效			指标 1: 持续带动全县	<b>用难职工创业</b>	1		
指 标		经济效益 指标	指标 2: 进行常态化送		50		
	效益指标		指标 3: 形成持续学习	劳模的氛围	氛围	<b>国浓</b>	
		社会效益 指标	指标 4: 提升工会影响	カ	很大	提升	
		111/1/1	指标 5: 赔付金额		40 7	万元	
	满意度	服务对象	指标 1: 困难职工、一 满意度	线职工、劳模	<b>持模</b> 100%		
	指标	满意度 指标	指标 2: 全县职工对活	动开展满意度	10	0%	
		11日小小	指标 3: 参保人员对赔	员对赔付力度满意度 100%			

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)目录

报表	报表名称	是否空表	公开空表理由
表 1	2020年部门综合预算收支总表	否	
表 2	2020年部门综合预算收入总表	否	
表 3	2020年部门综合预算支出总表	否	
表 4	2020年部门综合预算财政拨款收支总表	否	
表 5	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)	否	
表 6	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)	否	
表 7	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 8	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 9	2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 10	2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 11	2020年部门综合预算政府性基金收支表	是	不涉及
表 12	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)	否	
表 13	2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)	否	
表 14	2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表	是	不涉及
表 15	2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表	是	不涉及
表 16	2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表	否	
表 17	2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)(2)(3)(4)(5)(6)(7)(8)	否	
表 18	2020 年部门整体支出绩效目标表	是	不涉及

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算收支总表

							型: 兀
收	λ			支	出	1	
项 目	预算数	功能分科目(按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、部门预算		一、部门预算		一、部门预算		一、部门预算	
1、财政拨款		1、一般公共服务支出		1、人员经费和公用经费		1、人员经费和公用经费	
(1) 一般公共预算拨款		2、外交支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
其中: 专项资金列入部		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
(2) 政府性基金拨款		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
(3)国有资本经营预算收入		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4) 资本性支出	
2、上级补助收入		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
3、事业收入		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
其中: 纳入财政专户管理		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助		2、专项业务经费支出	
4、事业单位经营收入		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
5、附属单位上缴收入		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	
6、其他收入		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出		(3) 对个人和家庭的补助	
二、部门管理的专项资金(未分解		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支					
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	
用事业基金弥补收支差额		结转下年		结转下年		结转下年	
上年实户资金余额		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金		未安排支出的实户资金	
上年结转							
其中: 财政拨款资金结							
非财政拨款资金							
收入总计		支出总计		支出总计		支出总计	

# 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算收入总表

		一般公共	预算拨款	政府性	上级	事业	事业单位	对附属	用事业基金弥		上年结转	<del>-</del>	上年实户	其他
单位名称	合计	小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金拨款	补助 收入	收入	经营 收入	単位上 缴收入	※並が 补收支 差 额	小计	财政拨 款资金 结转	非财政 拨款资 金结转	资金余额	收入

# 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算支出总表

单位:元

单位名称	合计 *			政府性事业	事业单	对附 属单	上年实	其他	上年结转			
		小计	其中: 专项 资金列入部 门预算项目	基金收入拨款		位经营 收入	位上 缴收 入	户资金 余额	收入	小计	财政拨 款资金 结 转	非财政 拨款资 金结转

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算财政拨款收支总表

收入	車位: 元       支						
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一、财政拨款		一、财政拨款		一、财政拨款		一、财政拨款	
1、一般公共预算拨款		1、一般公共服务支出		1、人员经费和公用经费		1、人员经费和公用经费	
其中: 专项资金列入部门预算的项目		2、外交支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
2、政府性基金拨款		3、国防支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
3、国有资本经营预算收入		4、公共安全支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		5、教育支出		(4) 对事业单位经常性补助		(4)资本性支出	
		6、科学技术支出		(5) 对事业单位资本性补助		(5) 对企业补助	
		7、文化旅游体育与传媒支出		(6) 对企业补助		(6) 其他支出	
		8、社会保障和就业支出		(7) 对个人和家庭的补助		2、专项业务经费支出	
		9、卫生健康支出		(8) 对社会保障基金补助		(1) 工资福利支出	
		10、节能环保支出		(9) 其他支出		(2) 商品和服务支出	
		11、城乡社区支出		2、专项业务经费支出		(3) 对个人和家庭的补助	
		12、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(4) 资本性支出	
		13、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(5) 对企业补助	
		14、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(6) 其他支出	
		15、商业服务业等支出		(4) 对事业单位经常性补助		3、上缴上级支出	
		16、金融支出		(5) 对事业单位资本性补助		4、事业单位经营支出	
		17、援助其他地区支出		(6) 对企业补助		5、对附属单位补助支出	
		18、自然资源海洋气象等支出		(7) 对个人和家庭的补助			
		19、住房保障支出		(8) 对社会保障基金补助			
		20、粮油物资储备支出		(9) 其他支出			
		21、灾害防治及应急管理支出					
本年收入合计		本年支出合计		本年支出合计		本年支出合计	
上年结转		结转下年		结转下年		结转下年	
其中: 财政拨款资金结转							
非财政拨款资金结余							
收入总计		支出总计		支出总计		支出总计	

### 麟游县\*\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合计					
*** (类)						
**** (款)						
****** (项)						
*****						
·····.						
*** (类)						
**** (款)						
*****(项)						

### 麟游县\*\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	备注
	合计				
*** (类)					
**** (款)					
*****					
(项)					
*****					
***(类)					
**** (款)					
***** (项)					

#### 表七

## 一麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按部门经济分类科目分)

						<u> </u>
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计					
301	工资福利支出					
30101	基本工资					
30102	津贴补贴					
30109	职业年金缴费					
30110	职工基本医疗保险缴费					
30112	其他社会保障缴费					
30113	住房公积金					
30199	住房公积金 其他工资福利支出					
302	商品和服务支出					
30201	办公费					
30202	印刷费					
30205	水费					
30206	电费					
30207	邮电费					
30208	取暖费					
30211	差旅费					
30213	维修(护)费					
30214	租赁费					
30215	会议费					
30216	培训费					
30217	公务接待费					
30224	被装购置费					
30226	劳务费					
30231	公务用车运行维护费					
30239	其他交通费用					
303	对个人和家庭的补助					
30301	离休费					
30305	生活补助					
30399	其他对个人和家庭的补助					
310	资本性支出					
312	对企业补助					
399	其他支出					

# 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020 年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按部门经济分类科目分)

特別	<b>が日か</b>	<b>がロカが</b>	A 11	1日77曲	八田石曲	<u>单位:元</u> 备注
30101	科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	<u> </u>
30101   基本工資   30102   津路补贴   30109   即业年金繳費   30110   即工基本医疗保险缴费   30111   其他社会保障缴费   30111   其他社会保障缴费   30113   住房公积金   30201   办公费   30201   办公费   30202   印刷费   30205   小费   30206   电费   30206   电费   30207   邮电费   30208   取废费   30211   芝旅费   30211   芝旅费   30211   芝旅费   30214   租赁费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   培训费   30216   培训费   30217   公务接待费   30216   培训费   30217   公务接待费   30226   劳务费   30226   劳务费   30226   劳务费   30226   劳务费   30231   公务存作单步费   30231   公务所申运行维护费   30231   公务所申运行维护费   303031   资本件支制费   30301   资本件支制   30301   资本件支制   30301   3040   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支制   3110   310						
30102   津贴补贴   30109   职业年金缴费   30110   职工基本医疗保险缴费   301112   其他社会保险缴费   301113   住房公积金   3020   商品和服务支出   30201   办公费   30202   印刷费   30202   印刷费   30206   电费   30207   邮电费   30207   邮电费   30208   取碳费   30211   差派费   30211   差派费   30213   维修(护)费   30213   维修(护)费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   增加费   30216   增加费   30216   增加费   30216   增加费   30217   公务接待费   30224   被装购置费   30224   被装购置费   30224   被装购置费   30239   其他交通费用   30239   其他交通费用   30303   对个人和家庭的补助   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   30309   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   3110   资本性支出   3110   资本性本出   3110   资本性本出   3110   资本性本出   3110   3110   3110   3110   3040   3040   3040   3040   3050						
30109   职业年金繳费   30110   取工基本医疗保险缴费   30112   其他社会保险缴费   30113   住房公积金   3020   商品和服务支出   30201   可副费   30202   印副费   30205   水费   30206   电费   30206   电费   30207   邮电费   30208   取暖费   30211   差旅费   30211   差旅费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   会议费   30216   会议费   30217   公务接待费   30216   会议费   30217   公务接待费   30217   公务接待费   30217   公务接待费   30217   公务接待费   30218   30219   会议费   30219   公公租   被装购置费   30224   被装购置费   30224   被装购置费   30226   劳务费   劳务费   劳务费   劳务费   30239   其他交通费用   30301   高休费   30301   高休费   30305   生活补助   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   310   资本性支出   311   对金业补助		基本工资				
30110   駅工基本医疗保险缴费		津贴补贴				
30112   其他社会保障缴费   30113   住房公积金   3020   商品和服务支出   30201   办公费   30202   印刷费   20205   水费   30206   电费   30207   邮电费   30208   取暖费   30211   差旅费   30214   和赁费   30214   和赁费   30215   会议费   30216   培训费   30216   培训费   30217   公务接待费   30217   公务接待费   30224   被装购置费   30224   被装购置费   30224   被装购置费   30230   公务用车运行维护费   30230   工作交通费用   30303   对个人和家庭的补助   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   311		职业年金缴费				
30113   住房公积金						
3020						
30201   办公費		住房公积金				
30202		商品和服务支出				
30205   水费   30206   电费   30207   邮电费   30208   取暖费   30211   差旅费   30213   维修(护)费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   培训费   30217   公务接待费   30217   公务接待费   30224   被装购置费   30226   劳务费   30231   公务用车运行维护费   30231   公务用车运行维护费   30231   公务用车运行维护费   30239   其他交通费用   303   对个人和家庭的补助   30301   离休费   30309   其他对个人和家庭的补助   30309   其他对个人和家庭的补助   30309   其他对个人和家庭的补助   3010   资本性支出   3020   对企业补助   3021   公务用生运行维护费   3021						
30206   电费   30207   邮电费   30208   取暖费   30211   差旅费   30213   维修(护)费   30213   维修(护)费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   培训费   30216   培训费   30217   公务接待费   30224   被装购置费   30224   被装购置费   30226   劳务费   30226   劳务费   30231   公务用车运行维护费   30239   其他交通费用   303   对个人和家庭的补助   30301   离休费   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   资本性支出   资本性支出   资本性支出   312   对企业补助						
30207   邮电费   30208   取暖费   30211   差旅费   30213   维修(护)费   30213   维修(护)费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   培训费   30217   公务接待费   30217   公务接待费   30226   劳务费   30226   劳务费   30226   劳务费   30231   公务用车运行维护费   30239   其他交通费用   303   对个人和家庭的补助   30301   离休费   30305   生活补助   30399   其他对个人和家庭的补助   30399   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   312   对企业补助	30205					
30208	30206					
30211   差旅费   30213   维修(护)费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   培训费   30217   公务接待费   30224   被装购置费   30226   劳务费   30231   公务用车运行维护费   30239   其他交通费用   303   对个人和家庭的补助   30301   高休费   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   30399   其他对个人和家庭的补助   30399   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   312   对企业补助	30207					
30213   维修(护)费   30214   租赁费   30215   会议费   30216   培训费   30217   公务接待费   30224   被装购置费   30226   劳务费   30231   公务用车运行维护费   30231   公务用车运行维护费   30239   其他交通费用   303   对个人和家庭的补助   30301   离休费   30305   生活补助   30309   其他对个人和家庭的补助   30309   其他对个人和家庭的补助   310   资本性支出   312   对企业补助	30208					
30214     租赁费       30215     会议费       30216     培训费       30217     公务接待费       30224     被装购置费       30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30211					
30215     会议费       30216     培训费       30217     公务接待费       30224     被装购置费       30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30213	维修(护)费				
30216     培训费       30217     公务接待费       30224     被装购置费       30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30214	租赁费				
30216     培训费       30217     公务接待费       30224     被装购置费       30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30215	会议费				
30224     被装购置费       30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30216	培训费				
30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30217	公务接待费				
30226     劳务费       30231     公务用车运行维护费       30239     其他交通费用       303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30224	被装购置费				
30231       公务用车运行维护费         30239       其他交通费用         303       对个人和家庭的补助         30301       离休费         30305       生活补助         30399       其他对个人和家庭的补助         310       资本性支出         312       对企业补助	30226					
30239       其他交通费用         303       对个人和家庭的补助         30301       离休费         30305       生活补助         30399       其他对个人和家庭的补助         310       资本性支出         312       对企业补助	30231	公务用车运行维护费				
303     对个人和家庭的补助       30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30239	其他交通费用				
30301     离休费       30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	303					
30305     生活补助       30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助						
30399     其他对个人和家庭的补助       310     资本性支出       312     对企业补助	30305					
310     资本性支出       312     对企业补助	30399					
312 对企业补助		资本性支出				

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按政府经济分类科目分)

						平型: 儿
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
	合 计					
501	机关工资福利支出					
50101	工资奖金津补贴					
50102	社会保障缴费					
50103	住房公积金					
50199	其他工资福利支出					
502	机关商品和服务支出					
50201	办公经费					
50202	会议费					
50203	培训费					
50204	专用材料购置费					
50205	委托业务费					
50206	公务接待费					
50207	因公出国(境)费用					
50208	公务用车运行维护费					
50209	维修(护)费					
503	机关资本性支出(一)					
505	对事业单位经常性补助					
506	对事业单位资本性补助					
507	对企业补助					
509	对个人和家庭的补助					
50901	社会福利和救助					
50905	离退休费					
50999	其他对个人和家庭补助					
599	其他支出					
,	•		•	•		

表十

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算一般公共预算基本支出明细表(按政府经济分类科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	
	合 计				
501	机关工资福利支出				
50101	工资奖金津补贴				
50102	社会保障缴费				
50103	住房公积金				
502	机关商品和服务支出				
50201	办公经费				
50202	会议费				
50203	培训费				
50204	专用材料购置费				
50205	委托业务费				
50206	公务接待费				
50208	公务用车运行维护费				
50209	维修(护)费				
503	机关资本性支出(一)				
505	对事业单位经常性补助				
506	对事业单位资本性补助				
507	对企业补助				
509	对个人和家庭的补助				
50901	社会福利和救助				
50905	离退休费				
50999	其他对个人和家庭补助				
599	其他支出				

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算政府性基金收支表

					.1.	·	<u></u> , )u
收 )				支	出		
项目	预算数	功能分科目 (按大类)	预算数	政府预算支出经济科目(按大类)	预算数	部门预算支出经济科目(按大类)	预算数
一. 政府性基金拨款		一、科学技术支出		一、人员经费和公用经费支出		一、人员经费和公用经费支出	
		二、文化旅游体育与传媒支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		三、社会保障和就业支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		四、节能环保支出		(3) 对个人和家庭的补助		(3) 对个人和家庭的补助	
		五、城乡社区支出		二、专项业务经费支出		二、专项业务经费支出	
		六、农林水支出		(1) 机关工资福利支出		(1) 工资福利支出	
		七、交通运输支出		(2) 机关商品和服务支出		(2) 商品和服务支出	
		八、资源勘探信息等支出		(3) 机关资本性支出(一)		(3) 对个人和家庭的补助	
		九、金融支出		(4) 机关资本性支出(二)		(4)债务利息及费用支出	
		十、其他支出		(5) 对事业单位经常性补助		(5) 资本性支出	
		十一、转移性支出		(6) 对事业单位资本性补助		(6) 对企业补助	
		十二、债务还本支出		(7) 对企业补助		(7) 其他支出	
		十三、债务付息支出		(8) 对企业资本性补助		三、上缴上级支出	
		十四、债务发行费用支出		(9) 对社会保障基金补助		四、事业单位经营支出	
				(10) 对个人和家庭的补助		五、对附属单位补助支出	
				(11) 其他支出			
本年收入合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0	本年支出合计	0

表十二

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按部门经济分类科目分)

						项目:			7-12	Z: /L
科目编码	科目名称	合计	***	***	***	***	H W			 备注
	合 计									
301	工资福利支出									
30102	津贴补贴									
30199	其他工资福利支出									
302	商品和服务支出									
30202	印刷费									
30207	邮电费									
30211	差旅费									
303	对个人和家庭的补助									
30305	生活补助									
310	资本性支出									
312	对企业补助									
399	其他支出									

#### 表十三

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算专项业务经费支出明细表(按政府经济分类科目分)

						项目	名称		平位。	
科目编码	科目名称	合计	***	*/**	***					备注
	合 计									
501	机关工资福利支出									
50101	工资奖金津补贴									
50199	其他工资福利支出									
502	机关商品和服务支出									
50201	办公经费									
503	机关资本性支出(一)									
505	对事业单位经常性补助									
506	对事业单位资本性补助									
507	对企业补助									
509	对个人和家庭的补助									
50901	社会福利和救助									
599	其他支出									

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算财政拨款结转资金支出表

	预算单	结转项目 名称		结转金额		功能 分类	功能 分类	部门 经济 分类	部门 经济 分类	政府 经济 分类	政府 经济 分类	项目 分类	结转 资金
位代码	位名称	名称	小计	权责发生 制结转	其他财政 拨款结转	科目 代码	科目 名称	科目 代码	A   A   A   A   A   A   A   A   A   A	科目代码	利目 名称	名称	性质

#### 表十五

### 麟游县\*\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算政府采购(资产配置、购买服务)预算表

	科目编码		立即设口	立即日書	购买服	+□ +⁄2 ∓·1 □.	粉阜	部门 科目			经济 编码	实施采
类	款	项	· 木购坝日	采购项目 采购目录		规格型号	数量	类	款	类	款	购时间

表十六

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门综合预算一般公共预算拨款"三公"经费及会议费、培训费支出预算表

单位:元

																									'	14.	
					2019年					2020年							增减变化情况										
		—— <u></u> 角	投公共预	算拨款安	排的"三公"	经费	<b>页</b> 算				一般	公共预算	算拨款安排	的"三公"组	<b>圣费预算</b>	草					一角	设公共剂 "三公		款安排的 预算			
			因公		1	5用车则 5行维护						因			月车购置 亍维护费						因		公务	6用车购置 维护费			
单位名称	合计	小计	出国(境)费用	公务 接待 费	小计	公务用车购置费	公务用 车运行 维护费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国境费用	公务 接待 费	小计	车	公务用 车运行 维护费	会议费	培训 费	合计	小计	公出国境费用	公务接待费	小计	公务 用车 购置 费	公	会议费	培训费

2020年本单位一般公共预算"三公"经费预算支出\*\*\*\*\*元,其中:公务接待费\*\*\*\*元,公务用车运行维护费\*\*\*\*元,"三公"经费预算数较 2019年"三公"经费预算增加(减少)\*\*\*\*元,原因主要是\*\*\*\*\*\*\*\*、\*\*\*\*\*\*\*\*。

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(1)

专项(项目)名称				
3	主管部门			
项目	目实施单位			
	/H A A A-T	年度资金	总额:	
<u> </u>	资金金额 (元)	其中:	财政拨款	
	()0)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1:			
目标	目标 2:			
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1:	
			指标 2:	
			指标 3:	
			指标 4:	
	产出指标	数量指标	指标 5:	
			指标 6:	
			指标 7:	
			指标 8:	
			指标 9:	
绩效		时效指标	指标 1:	
指标		经济效益 指标	指标 1:	
			指标 1:	
		社会效益 指标	指标 2:	
	效益指标	JEW	指标 3:	
			指标 1:	
		可持续影 响指标	指标 2:	
		144H h4.	指标 3:	
	Att. St. Fee	III 友→1 左	指标 1:	
	满意度 指标	服务对象	指标 2:	
	1H 1/1,	│ 满意度指标	指标 3:	

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(2)

专项	〔(项目)名称	尔												
	主管部门													
项	[目实施单位													
		年度資	资金总额:											
	资金金额 (元)	1	其中: 财政拨款											
			其他资金											
		,	年度目标											
总体 目标	目标 1:													
	目标 2:													
	一级指标	二级指标	指标内容	指标内容										
			指标 1:											
		数量指标	指标 2:											
	产出指标		指标 3:											
		时效指标	指标 1:											
绩效 指标		成本指标	指标 1:											
指标		社会效益 指标	指标 1:											
		可持续影	指标 1:											
		响指标	指标 2:											
	满意度	服务对象	指标 1:											
	指标	满意度 指标	指标 2:											

### 岐山县公安局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(3)

专项(项目)名称		1)名称				
主管部门						
	项目实施	<b>五</b> 单位				
			年度资金总额:			
	资金金 (元		其中: 财政拨款			
			其他资金			
			年度目标			
总体 目标						
	目标 2:					
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值		
	产出指标	数量指标	指标 1:			
		质量指标	指标 1:			
		时效指标	指标 1:			
		成本指标	指标 1:			
绩效 指标	效益指标	经济效益 指标	指标 1:			
		社会效益 指标	指标 1:			
		可持续影	指标 1:			
		响指标	指标 2:			
	满意度 指标	服务对象	指标 1:			
		满意度指标	指标 2:			

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(4)

专项 (项目) 名称		)名称		
主管部门		门		
	项目实施单位			
			年度资金总额:	
	资金金 (元)		其中: 财政拨款	
	()4)		其他资金	
			年度目标	
总体	目标 1:			
目标	目标 2:			
	目标 3:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
		数量指标	指标 1:	
	产出指标		指标 2:	
			指标 3:	
			指标 4:	
			指标 5:	
			指标 6:	
			指标 7:	
绩效 指标			指标 8:	
.,,,,,		时效指标	指标 1:	
			指标 2:	
		社会效益 指标	指标 1:	
			指标 2:	
		可持续影 响指标	指标 1:	
			指标 2:	
	满意度	服务对象 满意度指标	指标 1:	
	指标		指标 2:	

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(5)

专项(项目)名称		目) 名称						
	主管音	13门						
项目实施单位		<b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b> <b></b>						
			年度资金总额:					
资金金额 (元)			其中: 财政拨款					
	\ <b>/</b> L	,	其他资金					
		年度目标						
总体	目标 1:							
目标	目标 2:							
	目标 3:							
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值				
	产出指标	数量指标	指标1:					
			指标 2:					
			指标 3:					
			指标 4:					
			指标 5:					
		质量指标	指标1:					
绩效		时效指标	指标1:					
指标		经济效益 指标 社会效益 指标	指标1:					
			指标 2:					
	** ** ****		指标1:					
	双血指标		指标 2:					
		可持续影 响指标	指标1:					
			指标 2:					
	满意度	服务对象	指标1:					
	指标	满意度指标	指标 2:					

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(6)

专项 (项目) 名称		) 名称		
主管部门		[[]		
	项目实施单位			
			年度资金总额:	
	资金金 (元		其中: 财政拨款	
	\/ Ju	,	其他资金	
			年度目标	
总体 目标	目标 1:			
H M	目标 2:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
			指标 1:	
		数量指标	指标 2:	
	产出指标		指标 3:	
			指标 4:	
			指标 5:	
			指标 6:	
		时效指标	指标 1:	
			指标 1:	
绩效 指标			指标 2:	
3H 1/3		成本指标	指标 3:	
			指标 4:	
			指标 5:	
			指标 1:	
	<b>苏</b>	社会效益	指标 2:	
	效益指标		指标 3:	
			指标 4:	
	满意度	服务对象	指标 1:	
	指标	满意度指标	指标 2:	

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(7)

专项(项目)名称		]) 名称		
主管部门		RIJ		
项目实施单位		<b>直</b> 单位		
			年度资金总额:	
	资金金 (元		其中: 财政拨款	
			其他资金	
			年度目标	
总体 目标	目标 1:			
	目标 2:			
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值
	产出指标	数量指标	指标 1: 一	
			指标 2:	
			指标 3: 三	
			指标 4:	
		时效指标	指标 1:	
			指标 1:	
绩效 指标		成本指标	指标 2:	
11 17.		八个1日小	指标 3:	
			指标 4:	
		社会效益 指标	指标 1:	
			指标 2:	
		可持续影 响指标	指标 1:	
	满意度 指标		指标 1:	
			指标 2:	

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020年部门专项业务经费绩效目标表(8)

专项(项目)名称		名称					
	主管部门						
项目实施单位		位					
			年度资金总额:				
	资金金额 (元)		其中: 财政拨款				
	()4)		其他资金				
		1	年度目标				
总体	目标 1:						
目标	目标 2:						
	目标 3:						
	一级指标	二级指标	指标内容	指标值			
	产出指标	数量指标	指标 1:				
			指标 2:				
			指标 3:				
			指标 4:				
			指标 5:				
		时效指标	指标 1:				
/- <del></del> - <del></del> -/-			指标 2:				
绩效 指标			指标 3:				
		成本指标	指标 1:				
		社会效益指标	指标 1:				
			指标 2:				
		生态效益 指标	指标 1:				
		可持续影 响指标	指标 1:				
			指标 2:				
	满意度 指标	服务对象 满意度指标	指标 1:				

#### 表十八

### 麟游县\*\*\*局(机关)2020 年部门整体支出绩效目标表

部门(	(单位) 名称		l l	岐山县公安局(机关	ŧ)			
	任务名称	<b>十</b> 西 山 宏			预算金额 (元)			
	任労石州	-	主要内容		财	政拨款	其他资金	
	任务1							
	任务2							
	任务3							
年度	任务4							
主要任务	任务 5							
エス	任务 6							
	任务7							
	任务8							
	任务 9							
		金额合	 计					
年度	目标 1:							
总体	目标 2:							
目标	目标 3:							
	一级指标	二级指标	指标内容 指标任				旨标值	
	产出指标	产出指标数量指标	指标 1:					
			指标 2:					
			指标 3:					
			指标 4:					
			指标 5:					
Æ			指标 6:					
年 度			指标 7:					
绩			指标 8:					
效			 指标 9:					
指 标		经济效益 指标	指标1:					
	效益指标		指标 1:					
	双血頂你		指标 2:					
			指标 3:					
	满意度 指标		指标 1:					
			指标 2:					
			指标 3:					
			1日4小 3:					

表五

### 麟游县\*\*\*局\*\*\*\*(二级单位)2020年部门综合预算一般公共预算支出明细表(按功能科目分)

科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费	专项业务经费	备注
合计						